
 1 | 3 

 

ROMÂNIA •  MINISTERUL EDUCAȚIEI  

 

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”  

DIN ALBA IULIA 

 

SENATUL UNIVERSITAR  
Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social 

 

  

RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI SENATULUI  

PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL 

 

2023 

 

Introducere 

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia 

pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2023 – decembrie 2023, în vederea atingerii 

obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu. 

 Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social  a fost constituită ca o 

comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform 

Regulamentului Senatului. Noua componență a Comisiei pentru perioada 2020-2024 a fost 

aprobată în ședința Senatului din data de 29.04.2020.  

Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social  funcționează în baza 

Regulamentului de organizare și funcționare aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020 

și are următoarea componență:  

 

Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa 

Secretar tehnic: Câmpean Daniela  

Membri:  

Conf.univ.dr. Cetean Voiculescu Laura 

Prof.univ.dr. Câmpan Diana  

Prof.univ.dr. Panaite Ovidiu  

Prof.univ.dr. Paștiu Carmen  

Conf.univ.dr. Todor Ioana 

Lect.univ.dr. Corches Mihai  

Student Bogdan Mălina Ana Maria 
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Student Anca Cristian Vasile 

Student Chișcari Dorina  

Student Groza Giusepe Dorin  

Student Lazea Luciana Daniela  

Student Bolun Alexandrina 

Specialiști fără drept de vot: 

Absolvent / Asist.univ.drd. Tomuș Alin  

Ec. Cîmpean Claudia  

Hulea Emilia 

  

În anul 2023 s-au derulat un număr de trei ședințe, respectiv: 

 

 Ordinea de zi a ședinței Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a 

Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 20 ianuarie 2023 derulată online a 

cuprins următoarele puncte: 

1. Raportul de activitate al Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră, 

pentru anul 2022. 

2. Raportul asupra monitorizării inserției absolvenților pe piața muncii, derulat de 

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în anul 2022 (studiul „Absolvenții 

și piața muncii”). 

 

 Membrii Comisiei și-au exprimat avizul online asupra materialelor de la cele două puncta 

iar ulterior acestea au fost înaintate Senatului spre aprobare. 

Raportul asupra monitorizării inserției absolvenților pe piața muncii a fost derulat de 

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în anul 2022 (studiul „Absolvenții și piața 

muncii”, realizat prin aplicația electronică dezvoltată în cadrul proiectului “Corelarea 

competențelor studenților cu cerințele pieței muncii prin activități și servicii specifice de 

consiliere în carieră și monitorizarea inserției absolvenților în cadrul UAB – PRO CARIERA”, 

contract CNFIS-FDI-2022-0559 (chestionar de monitorizare a inserției absolvenților pe piața 

muncii), și prin aplicația electronică dezvoltată în cadrul proiectului “Mecanisme și instrumente 

de corelare a ofertei educaționale cu cerințele pieței muncii în cadrul Universității “1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia (PRO-INSERT)”, contract CNFIS-FDI-2017-0592 (managementul 

absolvenților), și gestionate de DAGPSPM-CICOC-UAB. 
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În ședința din data de 14 februarie 2023, membrii Comisiei au avizat Raportul de 

activitate al Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social, pe anul 2022 și l-au 

înaintat spre aprobare Senatului universitar. 

În ședința din data de 20 noiembrie 2023, membrii Comisiei au avizat Regulamentul 

privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență, master și doctorat, forma 

de învățământ cu frecvență, aflat pe Ordinea de zi a ședinței și l-au înaintat spre aprobare 

Senatului universitar. 

Toate documentele avizate în cadrul Comisiei de către membrii săi în anul 2023, au 

primit aprobarea Senatului. 

Activitatea Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia s-a derulat în condiții corespunzătoare și a 

beneficiat de colaborarea și aportul tuturor membrilor săi, Serviciului Social, Serviciului Juridic. 

  

Prezentul Raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia din data de 31 ianuarie 2024. 

 

Întocmit, 

Președinte Comisie:  

Conf. univ. dr. Larisa Dragolea 

 

 

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  

din 31 ianuarie 2024. 

 

Prof. univ. dr. Attila Tamas-Szora 

 


